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الضرب/ الوحدة الثانیة

)العدد الفقريول (الدرس الأ

أجب عن الأسئلة التالیة : السؤال الأول/ 

ثم الوصول إلى البیت كما في الشكل :یتسابق أرنبان على خط الأعداد من أجل الحصول على الجزر ) ١

٢٩٢٨٢٧٢٦٢٥٢٤٢٣٢٢٢٠٢١١٩١٨١٧١٦١٥١٤١٣١٢١١١٠٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

٢٩٢٨٢٧٢٦٢٥٢٤٢٣٢٢٢٠٢١١٩١٨١٧١٦١٥١٤١٣١٢١١١٠٩٨٧٦٥٤٣٢١٠

----------------- أي الأرنبین یصل إلى الجزر أولا؟ُ 

----------------- ؟ أي الأرنبین یصل إلى البیت أولاً 

ضفدع یقف عند النقطة صفر ویقفز إلى الأمام ( أربع خطوات في كل مرة ) ) ٢

٢٨٢٤٢٠١٦١٢٨٤٠

------ ، ------ ، ------ ، ------ ، ٤ھیا نعد قفزات الضفدع أربعات : 

السؤال الثاني/ أكمل النمط :

------ ، ------ ، ------ ، ٦، ٤، ٢أ)

------ ، ------ ، ------ ، ٩، ٦، ٣ب) 

------ ، ------ ، ------، ١٢، ٨، ٤ج)

------ ، ------ ، ------ ، ١٥، ١٠، ٥د) 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=2&semester=2&subject=2&type=2

nejam
Typewriter
القفزي


